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NTorm KOHKYPCa No MaTeéMaTukKe AJifA ydyallnxcs 9-11 knaccos
«MaTtTeMaTukKa — Lapuua HaykKk»

Adoporue apy3ba!

lNpencrasnseM rnpaBusibHble OTBETbl Ha 3a4aHnsa «OceHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuke ansa yyawmxca 9-11 knaccos

3apaHue 1
Hanante KopeHb ypaBHeHUS
lgx = 0.

PeweHue:
Ilgx = 0; x = 10° = 1.
OTBerT: 1.

YrnoM Kakom 4YeTBepTU SBNSETCS
yron a, ecnu cosa = -0,5, a ctga>07?

PeweHue:

Echn cosa = -0,5, TO u4eTBepTb
BTOpas wnu Tpetbsa. Ecnn ctga>0, T0O
yeTBepTb NepBasi UIN TPeTbs. 3HAYUT,
yron a sBnsercs  yraoM  TpeTuw
yeTBepTH.

OTBerT: 3.

HaVIﬂ,MTe 3Ha4yeHune Bblpa>XeHnA
21,4*40,3

PeweHue:

21,4*40,3 — 21,4*20,6 — 22 — 4

OTBeT: 4.

CyMMa aByX yrnoB TpeyrosibHMKa u
BHELLHEro K TpeTbeMy paBHa 240°.
Yemy paBeH TpeTuin yron?

PeweHue:

BHelwHWIA yron paBeH CyMMe ABYX
YINOB C HWUM HE CMEeXHbIX. 3HauuT,
CyMMa ABYX Yr/0oB TPeyrosibHMKa paBHa
240°:2 = 120° Tpetuit yron paBeH
180°-120° = 60°.

OTBerT: 60°.

MobunbHbin TenedoH ctomn 8000
pybnen. Yepes HeKOTOpOe BpeMSA LEHY
Ha 3Ty wMoagenb cHuswianm pgo 5600
pybnen.

Ha ckonbko npoueHToB 6blia
CHWMXXeHa ueHa?

PeweHue:

1) 8000-5600 = 2400 (py6.)
CHUXeHue;

2) 2400:8000*100% = 30 %.

OTBeT: Ha 30 %.

Bbiuncnute

9,72 : (2,8 - 2,6)
PeweHue:

1) 2,8-2,6 = 0,2;
2)9,72:0,2 = 48,6.
OTBerT: 48,6.

Bnarogapum 3a BbINOMHEHHYO paboTy!

XKenaem Bcero camoro gobporo!

Cnacubo negaroraM u poanTeNsSM 3a NOAAEPXKKY TBOPUYECKUX YCUNTUN pebsaT!

[lo HoBbIX BCTpeu!

Bcepoccuinckuin KoHkypc-onmMmnumaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «OceHHero» Typa



